
        PÖYTÄKIRJA 

Suomen Melonta- ja Soutuliitto ry, Valimotie 10, 00380 HELSINKI 
    +358 44 727 3229, toimisto@smsl.fi, www.melontajasoutuliitto.fi  

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSKOKOUS 

Aika:   14.11.2020 klo 13.00  

Paikka:  Etäyhteys Zoom sekä 

Sporttitalo, 5.kerros Sininen Aula, Valimotie 10 00380, Helsinki  

 
 
 

1. Kokouksen avaus 
Hallituksen Puheenjohtaja avasi kokouksen ja kertasi kulunutta poikkeuksellista vuotta. Puheenjohtaja 
totesi yhteenvedossaan, että kansainvälinen toiminta on ollut muutamaa poikkeusta lukuun ottamatta 
tauolla. Kansalliseen toimintaan vaikutukset ovat olleet vaihtelevia. Osa seuroista on saanut laajennettua 
toimintaa, osalla rajoitukset ovat vaikeuttaneet toimintaa. Isoin vaikutus on tietysti 
kirkkovenesoututoimintaan, kun kilpailut jouduttiin perumaan. Puheenjohtaja esitti kiitokset 
vastuullisesti toimineille seuroille ja tapahtumajärjestäjille.  

 
2. Kokouksen järjestäytyminen 

- Puheenjohtajaksi kutsuttiin Merimelojien puheenjohtaja Rauli Rautavuori 
- Kokouksen puheenjohtajan esityksestä valittiin sihteeriksi liiton toiminnanjohtaja Hannu 

Hämäläinen 
- Pöytäkirjatarkastajiksi valittiin Tapani Saarinen ja Tomi Dewes 
- Kokouksessa käytettiin sähköistä äänestysjärjestelmää, joten kokouksessa todettiin, ettei 

ääntenlaskijoita erikseen tarvita. 
 

3. Edustettuina olevien liiton jäsenten ja näiden äänivaltaisten edustajien toteaminen 
Kokousedustajina läsnä oleviksi todettiin: 
Tomi Dewes Takon Soutajat 2 
Ari Järvinen Jänsänjoen Soutuveikot 1 
Rauli Rautavuori Merimelojat 6 
Juhana Rahkonen Kanotklubben Wiking 4 
Kirsi-Marja Lähteenoja Euran Kanoottiklubi 2 
Helena Korppoo Ruoveden Kanoottipurjehtijat 2 
Tapani Saarinen Kangasalan Melojat 4 
Satu Nurmi Vanajaveden Vesikot 4 
Ville Eronen Melanvilauttajat 5 
Minna Kantsila Tampereen Vihuri 6 
Patrik Gustafsson Kanotklubben Wågen 3 
Jouni Lindgren Hiideveden Purjehtijat/Nummelan Tarmo 3 
Matti Jääskeläinen Valkeakosken Vesiveikot 2 
Kari Nykänen Tuus-Melojat 4 
Risto Lehtinen Melaveikot 3 
Ville Arkonkoski Kohina 3 
Jaakko Nevalainen Hämeenlinnan Soutajat 1 
 
Lisäksi paikalla, joilla kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus 
Jussi Järventaus SMSL puheenjohtaja 
Hannu Hämäläinen SMSL toiminnanjohtaja 
Kai Lindqvist SMSL toimihenkilö 
Jyri Hämäläinen SMSL hallituksen jäsen 
Marika Laaksonen SMSL hallituksen jäsen 
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Antti Löppönen Meloiloa ry:n hallitusehdokas 
Paula Heiska Hiideveden Purjehtijat 

 
4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

Puheenjohtaja kertasi, että kokouskutsut on toimitettu sääntöjen mukaisesti jäsenistölle. Materiaalit 
ovat olleet nähtävissä ja tutustuttavissa liiton verkkosivuilla. Kokouksessa käytetään anonyymia etä-
äänestysjärjestelmää. 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi 

 
5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 

Kokouksen esityslistaan ei tullut muutoksia. Esityslista hyväksyttiin. 
 
6. Liittymis- ja jäsenmaksujen suuruuden vahvistaminen kullekin jäsenryhmälle 

Toiminnanjohtaja esitteli hallituksen esityksen liittymis- ja jäsenmaksuiksi vuodelle 2021. Muutoksia 
edellisvuoteen ei esitetty. Hyväksyttiin Liitteen 1 mukaiset liittymis- ja jäsenmaksut 2021. 

 
7. Vuoden 2021 toiminta- ja taloussuunnitelman vahvistaminen 

Toiminnanjohtaja esitteli toimintasuunnitelman ja talousarvion vuodelle 2021. 
Toimintasuunnitelmaan ei esitetty sisällöllisiä korjauksia. Kokous hyväksyi toimintasuunnitelman ja 
talousarvion vuodelle 2021. 
Liite 2 Toimintasuunnitelma 2021 
Liite 3 Talousarvio 2021 

 
8. Hallituksen, valiokuntien ja jaostojen jäsenten matkakorvausten, päivärahojen ja palkkioiden 

suuruus vuodelle 2021 
Liiton toimielinten luottamushenkilöiden matkakorvausten suuruudet hyväksyttiin liitteen 4 
mukaisesti. 

 
9. Hallituksen jäsenten valinta erovuoroisten tilalle 

Kaikki esitetyt hallitusehdokkaat olivat paikalla ja he esittäytyivät syyskokoukselle. Puheenjohtaja 
esitti syyskokoukselle, että liiton toimintasääntöjen mukaisesti hallitukseen valittaisiin tasaisesti 
melonnan ja soudun edustajia. Koska soudun edustajia oli erovuorossa kaksi ja ehdokkaita myös 
kaksi, valittaisiin ehdokkaat ilman vaalia. Melonnan erovuoroisen edustajan tilalle oli kaksi 
ehdokasta, joiden väliltä äänestettäisiin. Syyskokous hyväksyi puheenjohtajan esityksen ja 
hallitukseen valittiin kaudelle 2021-2022  soudun edustajat Matti Jääskeläinen sekä Ari Järvinen.  
Melontataustaisen edustajan paikasta käytiin vaali, jossa ehdokkaina olivat Jyri Hämäläinen ja Antti 
Löppönen. Jyri Hämäläinen valittiin äänin 45-10. 
Liite 5 Hallitusehdokkaiden esittely 

 
10. Kurinpitovaliokunnan valinta 

Esitettiin nykyisen kurinpitovaliokunnan jatkamista. Syyskokous valitsi nykyisen 
kurinpitovaliokunnan Mika Backman, Jorma Holmström sekä Jyrki Aho (adt-asiat) jatkamaan 
kurinpitovaliokunnassa. 
 

 
11. Tilintarkastajien valintavuodelle 2021 

Valittiin tilintarkastajiksi Nexian Markus Palmola sekä Katja Hanski. Varatilintarkastajana toimii 
Nexia-yhteisö. 
 

12. Muut asiat 
Kokouksessa ei noussut esille muita asioita. 
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13. Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja kiitti kokousedustajia aktiivisesta kokouksesta. 
 
Liitteet: 
Liite 1 Liittymis- ja jäsenmaksut 2021 
Liite 2 Toimintasuunnitelma  
Liite 3 Talousarvio 
Liite 4 Korvaukset 
Liite 5 Hallitusehdokkaiden esittely 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi, 
 
 
_____________________________________    _______________________________________ 
Rauli Rautavuori      Hannu Hämäläinen 
 
 
 
Pöytäkirjan tarkastajien allekirjoitukset 
 
 
 
____________________________________    ________________________________________ 
Tomi Dewes       Tapani Saarinen 
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